

В прекрасный весенний день в одном из красивейших мест Самарской Луки состоялся литературно-музыкальный фестиваль «Русь в моём сердце поёт», посвящённый творчеству нашего земляка поэта Александра Абрамова-Ширяевца.

Праздничную встречу открыло замечательное исполнение песен на стихи Александра Ширяевца Виктором Читаевым под аккомпанемент гуслей, как о том и мечтал «волжский соловей». Его пение и впрямь соловьиной трелью разлеталось по родной земле Ширяевца:

В междугорье залегло
В Жигулях моё село;
Рядом Волга... плещет, льнёт,
Про бывалое поёт...

С праздничным приветствием к гостям фестиваля обратилась руководитель отделения по работе с населением села Ширяево А.В. Кутявина. Она представила почётных гостей праздника: ветерана-фронтовика Семёна Григорьевича Минкина, директора Самарского художественного музея А.Л. Шахматову. Алла Леонидовна в свою очередь подарила музею Ширяевца новоизданный томик стихов поэта «Родине. Избранное», который будет лежать в музее на рабочем столе автора.

Ведущая праздника, доцент, член международного есенинского общества «Радуница», лауреат премии «Имперская культура» Елена Койнова, сделала краткий и очень содержательный экскурс в поэтический мир поэта-земляка.

Отрадно было услышать и гостей из Жигулёвска. Актив художественно-поэтического салона «Любава» в лице руководителя И.С. Минкиной поздравил гостей встречи с 132-летием А. Ширяевца, при этом слушателям подарено новое стихотворение «Гусли», написанное специально к нынешнему весеннему празднику:

Льются звуки далеко и долго,
Поверяя просто, без прикрас
О любви, о Родине, о Волге
Окрылённый вдохновеньем
сказ...

Победительница жигулёвского городского конкурса чтецов «Русь в моём сердце поёт» в младшей категории Анастасия Грамотенко артистично и трогательно прочитала стихотворение поэта «Гадание».

Юные любители поэзии из села Ширяево, подготовленные библиотекарем Подмарёвой-Костиной, продолжили чтение любимых стихотворений своего земляка. Поэтическую часть подхватили артисты народного театра имени А.С. Пушкина из Тольятти, представляя своё профессиональное исполнение стихов А. Ширяевца. На стихи Александра Ширяевца, тексты которых он нередко называл песнями, появляется всё больше песен на малой родине поэта. Так, дуэт «Фаберже» и вокалистка Яна Соболева совершили музыкальное путешествие по творчеству писателя. Заключительным аккордом литературно-музыкального фестиваля стало исполнение

клубом-ретро «Вдохновение» и его солистом А. Жеребцовым песни на стихотворение Ширяевца «Черёмуха»:

Опьянил, вскружил черёмух белый цвет;

Ах, весной сидеть в хоромах силы нет,

По зелёному лужку

Убежала бы к дружку...

Праздник завершился награждением благодарственными письмами активных участников и исполнителей.

Несмотря на испортившуюся к концу мероприятия погоду, праздник удался, и гости, расставаясь, выразили желание через год обязательно встретиться вновь.